

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА1992 ГОД  
СУББОТА,  
№ 031 (7529)

14

марта  
Цена 5 коп.

# ПРИАНГАРЬЕ

## ◆ НОВОСТИ

**Конференция  
постановила**

12 марта в красном уголье участка энергомеханизации по инициативе администрации состоялась профсоюзная конференция коллектива УПТК [ПСЭО «Богучанскстroi»].

Делегаты большинством голосов решили убрать из повестки пункт о выборах нового состава профсоюзного комитета.

О работе профкома за истекшие восемь месяцев отчитался его несвобожденный председатель, тракторист В. П. Глебов. Он же рассказал о том, как за эти «дни» расходились средства из профсоюзной кассы.

Обсуждение было бурным. Почти все выступившие в прениях говорили о неформальных отношениях, сложившихся между руководителем ОПК Е. А. Киселевым и профсоюзным комитетом в главе с В. П. Глебовым.

Конференция синхронно работала на кудлатовитертье». Было принято решение стоящему председателям сдаться «свободой».

На конференции присутствовала и выразила свою точку зрения по обсуждавшимся вопросам представитель ОПК строителя Фотуранской ГЭС А. А. Гаранина.

Более подробно обо всем этом вы сможете прочесть в одном из ближайших номеров нашей газеты.

В. ЗЫКОВ.

**Не подведи,  
13 число**

Не единожды на различных уровнях в различные варианты предпринимались попытки «зажечь» жизнь во всеуклоняющемся поселке Но-вой Кежма.

Вот и вчера, 13 марта, глава администрации района В. Е. Говорский провел совещание в Кежме с заслуженными лицами по вопросу дислокации на территории Н. Кежмы акционерного общества «КежемавтоМаш».

Но — бюджет не принял, денег никто не перечисляет. Из поиска районную администрацию от коллектива детсадов: «По состоянию на 10.02.92 г., долги за январь по питанию составили 20231 рубль (7 детсадов); вместо финансирования по нормативам 1751350 рублей даны всего 770300 рублей».

Как сообщила на согласительной комиссии 12 марта зам. райфинотделом, дошкольным учреждениям выделено чуть более двух миллионов вместо шести миллионов восьми тысяч необходимых на квартал. Значит, оставшееся надо покрывать за счет предприятия, кото-

## ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ВСЕМ ЧИТАТЕЛЕМ ГАЗЕТЫ

И ОДНОЛЬНО НАЧ. КЕЖЕМСКОГО РУС ТОВ. КОНОШКО И. Б.!

**Телеграмма**

По поручению Правительства Российской Федерации от 3.01.92 г. № АШ-8-00449 сообщаю:

Приписка экономических издания на 1992 год была проведена в сентябре-октябре 1991 года. В результате, заранее оплаченные налогоплательщики за наши услуги по тарифам, определенным без учета инфляции (1992 года) либерализации цен, получили подорожье для организации эксплуатирования, пересылки и доставки печати в новых экономических условиях недобывает 1, 5 марта. руб.

Тем не менее, Министерство связи России не будет повышать тарифы, связанные с распространением печати, на принятую в 1991 году подписку, недостающая сумма за 1992 год будет компенсирована за счет коррекции тарифов по всей отрасли. В настоящее время ожидается постановление Правительства по этому вопросу.

Б. П. БУТЕНКО,  
заместитель министра связи РСФСР.

**И ВНОВЬ  
о проблемах  
авиаторов**

5 марта состоялась профсоюзная конференция трудового коллектива Кежемского авиапредприятия. Авиаторы района избрали на нее 80 делегатов, каждый из которых в среднем представлял 5 человек. На конференции присутствовало 72 делегата.

Программа была очень насыщенной. Долгое обсуждение вызывали вопросы: использовать ли с выполнением пустующие земли и здания, создавать малые предприятия, добиваться, чтобы любая техника приносila прибыль, не проставлять.

По этому вопросу высказался директор завода А. М. Скурихин. Он рассказал о кризисных явлениях, с которыми предприятие столкнулось в 1991 году. Были наземены объемы работы на Л-410, заключены договоры на ваxтovых перевозках. Но уже в начале года несколько ваxtов было сорвано, что привело к конфликту. Возник остройший дефицит запчастей. Встали вертолеты, которые раньше давали весомую часть прибыли. На конец 1990 г. всего несколько пилотов было допущено к полетам в сложных условиях, но не хватало второго состава. Имели место задержки рейсов, причем это не изменилось в текущем году. На предприятии в результате аварий было тяжелых происшествий, но инциденты случались, и они не остались без последствий. Тем не менее надлежащих выводов работники для себя не сделали.

Не сделано выводов и по сле инцидента в Коломаке, результатом которого погибли женщины, вышедшие на посадку в самолет без сопровождения. Высокий уровень дисциплинарных преступок.

Инженер АПЭО И. Д. Белов остановился на нарушениях, допущенных при формировании устава предприятия, что повлекло за собой ряд незаконных действий.

Авиатехник О. И. Шавкунов зачитал обращение рабочих АТБ о несогласии (Окончание на 2-й стр.).

**Недетские  
вопросы  
детских  
садов**

Забастовочную эстафету от медиков переняли работники детских садов. Низкая заработка плюс — вот, наверное, основная причина столь решительного шага. 342 рубля — оклад всего обслуживающего персонала, от 600 до 700 рублей — воспитателей, 900 — заведующих.

Согласитесь, немало по нынешним временам. Беспокойт их не только это, но и вообще финансирование детских учреждений.

Если читатель помнит, мы недавно напоминали о том, сколько времени пришлось сменить «хозяинов». С января 1992 года детские сады перешли на самостоятельную хозяйственную деятельность, заключив договор с учредителем — сейчас это районная администрация. Финансирование должно осуществляться частично из бюджета, частично — из средств предприятий.

Но — бюджет не принял, денег никто не перечисляет. Из поиска районную администрацию от коллектива детсадов:

«По состоянию на 10.02.92 г., долги за январь по питанию составили 20231 рубль (7 детсадов); вместо финансирования по нормативам 1751350 рублей даны всего 770300 рублей».

Как сообщила на согласительной комиссии 12 марта зам. райфинотделом, дошкольным учреждениям выделено чуть более двух миллионов вместо шести миллионов восьми тысяч необходимых на квартал. Значит, оставшееся надо покрывать за счет предприятия, кото-

рые должны, согласно договорам, оплачивать содержание детей своих сотрудников. Но это не делают. Хочется надеяться, что А. В. Рабчиков, который сейчас занимается в администрации городским делами, сможет проконтролировать выполнение составленных договоров.

Требует рассмотрения и система расчетов с орком и ПКРЭО. По первой организации — детсады продукты получают через магазины с торговлей надбавкой, хотя это незаконно. По второй — ПКРЭО выставляет за коммунальные услуги то же счета, что и к промышленным предприятиям, хотя за свой места в детсадах не расплачиваются.

Обо всем этом и говорилось на согласительной комиссии, которую проводил А. В. Рабчиков. Он сообщил решения администрации о тринадцатом повышении заработной платы работникам дошкольных учреждений до уровня промышленных предприятий. Первый этап: с 1 марта повысить на 90 процентов, второй этап примерно падает на сентябрь этого года — на 70-75 процентов, и третий произойдет в январе следующего года.

Намеченная предупредительная забастовка работников детсадов пока не происходит, состоится ли — сообщим позже, пока этот вопрос обсуждается в колlettiveах.

И. БРАЛКОВА.

# ОБРАЩЕНИЕ ко всем жителям районов Приангарья

В редакцию газеты «СП» от депутата краевого совета К. С. Бахаревой поступило обращение к жителям Приангарья. Клавдия Степановна выразила желание, чтобы оно было напечатано именно в «Советском Приангарье» и его прочитали жители нашего района.

Все мы знаем К. С. Бахареву как неутомимого борца за лучшие условия жизни земляков, за сохранение природных богатств родных мест. Она также является нашим постоянным автором. Поэтому редакция сочла необходимым поместить предлагаемый депутатом материал.

Учрежден консорциум Канска - Красноярска. Почти «Нижний Ангар» — новая 1300-километровый реинвестированная программа развития Приангарья. Используются сырье Норильский комбинат, Чертепо-из рудников, а также из Мотыгинского района. Работают из района. Опять же в кру-

гах задумаемся, в векторе металлургический, развития ли? Сегодня акционерное общество «Сибирский тальк», или «Сильтак», получая товары народного узкого производства, ведет работы потребительской инфраструктуры. Что же из этого общества получило население?

Также идет в бумажную промышленность, в пищевую, химическую, лакокрасочную, медицинскую, парфюмерную. Естественно, тысячи тонн в следующем году планируется вывозить 30-50 тысяч тонн и т. д., сом за рубежом. Наш вол-дом 150 тысяч тонн в год, рос и депутатам всех уровней Мотыгинского района: когда заслушивали в Кекемском районе. Лесо-сессии руководителя этого района: когда заслушивали в Кекемском районе. Лесо-введение учреждения К-100 работают. Какую прибыль в МВД, и они полные хозяева в лесу. А согласно закону об аренде, могут стать и арендаторами. Ни на одной сессии их не заслушивали по вопросу хозяйственной деятельности в лесу и выполнению договоровых обязательств.

Стоимость ангарской ссыни не маленькая. Выезд из края в круглом виде без переваривания продолжается. МВД оказалось таким монстром для местного населения, что с 1989 года пытаются убрать из района и не выделить минитехнику (всегда были в залоге). Составленный и не знает о деятельности такого общества. Идет обыкновенный вывоз сырья за пределы района по маршруту Раздольник - Мотыгино - Тасево - Дзержинск-Тасево.

Считаем, что общественность и не знает о деятельности такого общества. Идет обыкновенный вывоз сырья за пределы района по маршруту Раздольник - Мотыгино - Тасево - Дзержинск-Тасево.

Составленный и не знает о деятельности такого общества. Идет обыкновенный вывоз сырья за пределы района по маршруту Раздольник - Мотыгино - Тасево - Дзержинск-Тасево.

могут. Грабеж (иначе назовешь) ангарской сосны продолжается ежедневно.

Работники МВД по барте-ту получают товары, которые не имеют права покупать местное население. Распределение идет в штабе и управлении учрежде-ния К-100.

Строят Богучанскую ГЭС. «Братсэсстрой» заключает контракт с Китаем. Оттуда прибывают рабочие. Частично за выполненные объемы рабо-бы будет вывозиться лес из района. Опять же в кру-

гах, не по договорным ценам! в 1993 году — 20 шт., 1995 году — 30 шт., и т. д.

Кежемский район за все эти годы ждал «светлого будущего» — завершения строительства ГЭС. Поэтому население, чтобы выжить, должно прежде всего сейчас требовать капитального ремонта жилья, производственных помещений, строительства нового жилья в деревнях, школы, больницы, обеспечения товарами народного потребления и т. д.

ВОПРОС: почему условия данного контракта предварительно не были доведены до общественности? До каких пор судьба населания будет решаться подписьми одних или двух лиц?

Все программы нацелены

на оказание помощи местному населению, а фактически получается иначе. Только начнут работать предприятия, как забывают про обещания. Такое положение будет продолжаться до тех пор, пока население не станет обсуждать программы всех тех, кто пытается войти в Приангарье, ставить свои условия, требовать их выполнения. Предлагают свои условия и консорциумы. Нужно потребовать от них честной программы по решению социальных вопросов, а именно:

1. Мотыгинский район — построить школы, квартиры учителям, 50 процентов товаров на бартере пойдет для населения, построить малый завод по заготовке и глубокой переработке лесных ресурсов в 1994-1995 году.

2. Богучанский район — его убрать из района и не выделить минитехнику (всегда

будут забывать про обещания).

Поэтому обращаемся ко всем депутатам Приангарья: обсудите на сессиях программы консорциумов, а без обсуждения не разрешайте председателям Советов, главам администрации подписывать документы по консорциуму. Должна быть гласность всех программ.

В противном случае, при данной ситуации (население просто привыкло жить по принципу, что начальству видней, оно и пусть решает) Приангарье разберутся. Такое наше мнение, а выше, ангарцы!

**К. БАХАРЕВА, В. ДЮКОВ, Н. КЛЕПАЧЕВ,**  
депутаты краевого Совета народных депутатов;

**В. ЗАБОРЦЕВ,**  
председатель ассоциации «Спасение» (реабилитация Ангары-Енисея).

## ЗАПИСКИ СЕКРЕТАРЯ РАЙКОМА



[Продолжение. Начало в №№ 24, 26-30].

В докладах на торжественных собраниях особо отмечали многие товарищи, принимавшие активное участие в засвоевании, становлении Советской власти, в организации, развитии и укреплении колхозного строя, лесной и химической промышленности. Особо следует отметить большие заслуги в развитии народного хозяйства Кежемского района Степана Викторовича Шестакова, Ивана Абрамовича Заборцева, Дмитрия Григорьевича Верховых, Николая Николаевича Гомозова, Якова Андреевича Карнаухова, Петра Михайловича Волошина, Николая Кузьмина, Михаила Федотовича Сизых, Тимофея Пудникова, Ефима Никитича Андреева, Ивана Калашникова, Анатолия Михайловича Панова, Георгия Михайловича Панова, Николая Инокентьевича Заборцева, Григория Ананьевича Заборцева, Владимира Николаевича Попова и многих других.

## ОСНОВНОЙ ОРГАНИЗАТОР

Откровенно скажу: очень большую, можно утверждать, решающую роль в решении хозяйствственно-политических задач, стоящих перед районом, всегда имел аппарат райкома партии. Я убежден, что аппарат всегда выступал основным организатором всевозможных комплексов работ, главным организатором практического претворения в жизнь всех партийных решений местных, краевых и центральных органов партии. От интенсивности, компетенции аппарата, его оперативности целиком и полностью зависели своеобразие и полноту выполнения любого постановления. Инструктор, зав. отделом, секретарь — вот, можно сказать, основное тягло аппарата райкома. Многих в практической реализации всех решений зависело от уровня подготовки, профессиональных знаний, умения, деловых, организаторских способностей каждого партийного работника. Добро слово я должен сказать о Николае Константиновиче Башкине — заведующем отделом пропаганды и agitation. Около 20 лет он проработал на этом месте. Прожившие годы себя зарекомендовал Виталий Владимира Карнаухов — зав. орготделом. Затем он был выдвинут на самостийную руководящую работу председателем райкома партии народного контроля. Николай Федорович могли сказать о Г. Радаеве, Б. П. Верховых, В. А. Колчине, В. И. Брюхановой, А. И. Бабушкиной, А. В. Привалихине и многих других. Работоспособный, творческий был коллектив редакции газеты «Советский Приангарье» во главе с редактором И. И. Карнауховым. Вспоминаю таких сотрудников редакции как Д. Ширяев, П. Семенов, В. Панов, Б. Шахов.

За последние годы неплохим был коллектив райкома комсомола: Б. П. Верховых выдвинул зав. орготделом райкома партии из комсомола. Первым секретарем РК ВЛКСМ работал Борис Верхуша, затем — Михаил Лысов, который, впоследствии, после окончания двухгодичной высшей партийной школы добровольно работал начальником председателя, а затем и председателем исполнкома райсовета. А до него более 20 лет председателем исполнкома проработал Иосиф Андреевич Острожский. Столкнувшись же его заместителем был Иннокентий Николаевич Попов.

Всё же не от желания влезть во все дела мы, работники райкома партии, в свою плановую и практическую работу рассматривали не только чисто партийные вопросы, но и все основные вопросы хозяйственного развития, а потому, что такова уже была система, которая неотступно, настоятельно, настойчиво наставлялась сверху, начиная от центральных органов. Мы пытались неоднократно как-то отходить от решения хозяйственных вопросов, мы очень много времени затрачивали на подготовку и проведение, как мы называли, научно-практических конференций о высоком и ответственном звании членов ленинской партии, о высоком звании членов ВЛКСМ и многом другом. С главным докладом каждой темы, как правило, выступал первый секретарь райкома партии, редактор газеты, второй, третий секретари райкома и первый секретарь РК ВЛКСМ.

[Продолжение следует].

# И вновь о проблемах авиаторов

[Окончание.  
Начало на 1-й стр.].

с деятельности главы предприятия и выражении ему недоверия и попросил ответить на ряд вопросов, связанных с сокращениями работников, с деятельностью комиссии по установлению тарифных ставок, с проработкой пилорами и т. д.

Ведущий инженер АиРЭО В. Н. Кузьмин ответил на некоторые замечания директора авиапредприятия по горячности техники. Распределение зарплаты он тоже считает незаконным, а наращивание расходов (например, на приемку за январь) в настоящем положении, когда предприятие близится к банкротству, ненужным расточительством.

Председатель профкома Кодинского аэропорта Г. Ю. Лапин тоже выразил свое неудовольствие по поводу новых окладов и сокращения работников в обход профсоюзной организации. Она предложила также оговорить в колдоговоре на 1992 г. вопрос о статусе председателя профкома.

Работники медсанчасти авиапредприятия попросили профсоюзную конференцию защитить их от 60-процент-

ного сокращения: из 9 человек там оставят 4.

Зам. директора по строительству В. А. Рерих выступил в защиту В. М. Скурихина, сказав, что сложившаяся ситуация никто не сможет исправить положение, и за счет одной только пилорамы вопрос содержания вертолетной площадки не решить.

В обсуждении вопросов приняли участие также ведущий инженер ТиСТО П. П. Карнаухов, главный инженер АиРЭО В. А. Ярыгин, и другие.

После этого слова для отве-

та на вопросы было вынуж-

дано пока он не будет при-

веден в соответствие с Рос-

сийскими законами и не буд-

ет выбран совет трудового

коллектива, который разра-

ботает новый устав.

Была выбрана комиссия по под-

готовке устава, в которую

вошли 11 человек. Комиссия

должна подготовить проект

устава к 27 марта.

Конференция произвела

довыборы двух человек в

члены профкома вместо вы-

бывших. Была также избра-

на ревизионная комиссия.

Перед тем, как начать об-

суждение кандидатур на по-

сту председателя профкома,

был затронут вопрос о

том, каким ему быть: осво-

ением в Кежма.

тер, не занятых в обслужи-  
вании летнего персонала, со-  
крашены.

Пилорама была продана из-за нерациональ-  
ного использования, по словам В. М. Скурихина, цех работал два года, и все

этот время был в браке.

На вопрос о переселении работников авиапредприятия в г. Кодинск был ответ, что на сегодняшний день пере-  
мена количества делегатов в зале заметно побудила.

Голосование дало следующие результаты: 29 — «за», 9 — «против», 9 — «воздержались». Так как не было двух третей голосов от числа присутствующих — предложение о недоверии не прошло.

Конференция приняла ре-  
шение создать комиссию по пере-  
смотрю окладов. Напаль-  
ник же службу поручено разработать штатное рас-  
писание и согласовать его с ОГИЗом.

Решено было обратиться ко всему коллективу авиа-  
предприятия с просьбой вне-  
сти свои предложения о путях выхода из кризиса, ко-  
торые будут в дальнейшем обсуждены на совете председателя.

На этом профсоюзная кон-  
ференция трудового коллек-  
тива авиапредприятия закон-  
чила свою работу.

**М. КАРМАНОВА.**

с Кежма.



# Новости культуры

## Приходите на концерты

В КОДИНСКОЙ музыкальной школе стало традицией проводить концерты для детей дошкольного возраста.

Наши учащиеся уже в этом году выступали с концертами в детских садах «Сказка», «Сибирячок», «Соловьишка» и «Аленький цветочек».

А 25 и 26 февраля очередные концерты состоялись в музыкальной школе. Ни этот раз ее гостями были старшие и подготовительные группы детских садов «Сибирячок» и «Сказка».

Юные музыканты знакомили малышей с различными инструментами. Звучала музыка, исполненная на фортепиано, баяне, аккордионе.

Впервые на концертах присутствование в зале услышали голоса дамы и блок-флейты. Ребята школы играли и на духовых инструментах — трубе, кларнете.

Очень хорошо выступала фольклорная группа учащихся первого класса и подготовительного отделения.

14 марта в ДМШ состоялся праздник хорового музыкала. В концерте примут участие все учащиеся школы.

А пройдет еще несколько дней, и двери школы вновь откроются для любителей музыки. В дни весенних каникул начнется Неделя музыки для детей и юношества. В школе пройдут концерты, конкурсы, день открытых дверей. Примглашаем всех желающих



приобщиться к миру прекрасного — приходите!

Е. АБИХ,  
преподаватель Кодинской детской музыкальной школы.

в написании сценария и оформлении зала провела Да, тот самый, который живет на крыше, с по-настоящему вращающимся пропеллером и даже с банкой варенья... Дети и родители просто влюбились в него. Ребяташки, похоже, поверили, что он настоящий.

Победившие не было, все девочки получили призы, и каждая была «Мисс»: «Мисс очарование», «Мисс зрительских симпатий», улыбки, элегантности и т. д.

Наш корр.  
с. Кежма.

А еще там был Карлсон. Улыбнулась ласково, Тайно мания, Эх ты, сила красная, Выручай меня!

Божек! Божек! Боженка!  
Умираю я.  
Обвились косой, Огненными стрелами  
ранят шар земной,

# Мир в рифмах

У меня четверо детей, много внуков. Мы с мужем пенсионеры. Внуки очень нас любят, да и нам от них душевного тепла прибавляется.

Я как-то подслушала откровенный разговор внучки с дедушкой и решила, как смогла, переложить этот разговор на стихи.

Очень прошу вас напечатать эти стихи в вашей газете как подарок-память моим внукам.

В. КОДИНСКАЯ.

г. Кодинск

## В гостях у дедушки

Надоели мне садик мой!  
Как бы мне сбежать домой?  
Больше в садик не пойду,  
Куда дедушка уйдёт.

Мне у деда дома родной,  
Хотя и хочется домой,  
Потому что здесь родилась,  
Здесь ходить я научилась.

Встану рано погруту,  
С мамой к бабушке пойду.  
Встретят дедушка у двери,  
Скажут: «Внучка, заходи».

Войду, деда обниму,  
Сразу я ему скажу:  
«В кухню дедушка, иди  
И блины скорей пеки».

Напечем мы с ним блины.  
Ох и вкусные они!  
И накормим всех «масляти».  
(деда так зовут внучки).

Нравится мне деда мой,  
Потому что он родной,  
Баба тоже мне родная  
И хорошая такая!

Больше в садик не пойду,  
Лучше к дедушке уйду.  
Поживу денек-другой  
И опять пойду домой.

Маму за руку возьму,  
Чтоб не потеряться,  
С работы папочку дожду,  
Чтобы с ним играться.

Как притронусь, трепетно  
Вспыхнешь, искры — вон.  
На губах обветренных  
Застывает стон.

А когда наутро  
Ты уйдешь в зарю,  
Я тебе попутно  
Снова повторю:  
«Ягодка-смородинка,  
Черные глаза.  
Божек! Божек! Боженка!  
Умираю я....»

## Ягодка-смородинка

## Пробуждение

Не все ушло, и надо дальше жить,  
Хоть сердце раны, и не видят рассвета,  
Довольно душу язвью точить  
О жизни той, что растерял я где-то.

Что толку в том — в безмолвии страдать,  
Я с радостью скажу со всеми инон.,  
Что перестал я дурака вязть  
И возраст мой — мне время золотов.

И здесь, в забытом Богом уголке,  
Где ты меня по-своему кропла,  
Я русым вырос, с болями о тебе, —  
Моя русоволосая Россия.

Пора пришла, уж скоро я пролью  
Косым дождем настоенные чувства.  
Не оттого ли мне в родном краю  
Березы улыбаются так грустно?

И понял я, когда под вешним промыньем  
Улыпал вдруг молитвенное пенье,  
Что жизнь моя была лишь только сном,  
В который долгим было пробужденье.

Е. КОПЫТОВ.

с. Заледеево.



## Праздник, проникнутый теплом

НЕТ, неправы те, кто считает, что сейчас не время для развлечений. И пусть угаргают один за другим «очаги культуры» у нас в Кежме, но еще теплится огоньки, собирающиеся вокруг себя тех, кто хочет хоть на время отключиться от повседневной обыденности, почерпнуть заряд бодрости в русской частушке, в веселой пляске. И неправда, что люди у нас разучились развлекаться: они не утратили способности искренне, от души веселиться, вот только поводов для веселья становится все меньше. Но у же если есть и повод, и настроение, то праздник получается куда куда!

«Мы за чаем не скучаем — это многообещающее называлось вечер, посвященный Международному женскому дню, который прошел в Доме культуры «Авиатор». И он оправдал свое название. Не было места скуча там, где звучит духовой оркестр, (рук. Н. А. Хвостик), где кружатся в вальсе пары, а их сме-

няют современные танцы, затем раздается добрый стук каблуков и задорные частушки. Прекрасно их исполняли В. П. Гапоненко, В. Н. Савчук, Г. П. Шварев и другие. Настроение у всех было, прекрасное. Шквал аплодисментов и «бис» звучали после исполнения русских народных песен Т. Ю. Катаевой, Н. М. Рожковой, В. И. Владимировым.

А в перерыве между концертными номерами можно было выпить чашку душистого чая и послушать рассказ об этом древнем, но вечно молодом напитке.

Устроили это все работники Дома культуры «Авиатор» и Кежемской районной библиотеки с помощью сельского Совета и РСПП. Спасибо им и всем, кто помогал провести этот праздник, проникнутый человеческим теплом.

Наш корр.  
с. Кежма.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, КРАЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Если вы неравнодушны к датским матерям и отцов, проблемам службы в армии, которое состоится 15 марта приглашаем вас на очередное заседание комитета солдатских матерей и отцов.

Л. ИВАНОВА,  
председатель комитета  
солдатских матерей и отцов.

Индекс 52336.  
Печать высокая.  
Объем 1 печ. л.  
Тираж 5925.  
Заказ № 031

Кежемская типография Краевого управления печати и информации.  
Ответственный секретарь  
Г. Барановская.  
Корректор Н. Полякова.  
Метранпак О. Карнаухова.  
Линотипист А. Кригер.

НАШ АДРЕС:  
663470, г. Кодинск  
Красноярского края,  
телефоны 2-28-98, 2-41-31.

Газета выходит  
по вторникам,  
четвергам  
и субботам

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:  
общественно-политический,  
социально-экономический,  
информации и  
фотоплакатами,  
письмами.